
          
Výsledky ankety – průzkum zájmu o služby obecní knihovny (únor 2015)
 
Celkem bylo rozdáno do schránek 51 anketních lístků, vyplněných se vrátilo 17, některé
byly vyplněny jen částečně. Své názory v nich vyjádřilo celkem 40 občanů, tj. 14% všech
obyvatel obce. Níže jsou uvedeny výsledky vyjádřené procentuálním podílem z celkového
počtu respondentů: 

1) Navštěvuji jinou knihovnu (ve škole, ve městě). 77%   ano          3%   ne 
2) Půjčuji si knihy od příbuzných a známých. 40%   ano   48%   ne 
3) Z uvedené literatury by mne zajímala nabídka knih z těchto oblastí:

 Pro děti a mládež                          13%
 Společenské romány 28%
 Historické romány a ságy 30%
 Detektivky a krimi 23%
 Romány z lékařského prostředí 13%
 Fantasy, sci-fi 0%
 Dobrodružné a napínavé příběhy 23%
 Romantika 43%
 Vesnické romány 25%
 Jiné =>    literatura faktu, životopisy slavných, odborná literatura (neuvedeno 

jaká).
4) Půjčování zájmových a společenských časopisů bych přívítal/a.    

33 %  ano     30%   ne
5) Donáškovou službu v případě, že nemohu jít do knihovny, bych přivítal/a.

23%   ano       55%  ne
6) Nejlépe mi vyhovuje předávání informací o novinkách knihovny formou:

 Vývěsky v obci (v obchodě, u zastávky) 45%
 Na internetových stránkách obce (knihovny) 28%
 Zaslání e-mailem   13%

7) Výpůjční doba knihovny v pondělí od 18 do 19 hodin mi vyhovuje.
95% ano   5% ne 

8) V knihovně je veřejný internet k využití pro občany (nikoli ke komerčním účelům).
Bude mít pro mne tato služba význam ? 

                     15% ano           85% ne

Počet osob, za které jsou informace vyplněny:   40 

Děkuji všem za čas věnovaný vyplnění a doručení anketního lístku. 

Zdenka Vítová, knihovnice.
                                                                                                                                                       


